
人 ％

年齢 小学生 0 0.00%

中学生 0 0.00%

高校生 2 3.77%

20代男性 1 1.89%

30代男性 3 5.66%

40代男性 3 5.66%

50代男性 2 3.77%

60歳以上男性 22 41.51%

20代女性 0 0.00%

30代女性 2 3.77%

40代女性 1 1.89%

50代女性 4 7.55%

60歳以上女性 13 24.53%

小　計 53

問１ 与論島で好きな場所はどこですか？　 人 ％

１．百合ヶ浜 35 16.59%

２．与論城跡 34 16.11%

３．大金久海岸 24 11.37%

４．船倉海岸 28 13.27%

５．トゥマイ 19 9.00%

６．ウドノス 22 10.43%

７．皆田海岸 27 12.80%

８．その他 22 10.43%

小　計 211

アンケート集計

年代割合

小学生 中学生 高校生 20代男性

30代男性 40代男性 50代男性 60歳以上男性

20代女性 30代女性 40代女性 50代女性

60歳以上女性

与論島で好きな場所

１．百合ヶ浜 ２．与論城跡 ３．大金久海岸

４．船倉海岸 ５．トゥマイ ６．ウドノス

７．皆田海岸 ８．その他



問２ 与論島で守りたい風景はどこですか？　 人 ％

１．奄美十景から大金久海岸・百合ヶ浜方向の景色 43 23.50%

２．皆田海岸の山口誓子句碑からの景色 28 15.30%

３．トゥマイ（寺崎海岸隣り）石碑から見た景色 26 14.21%

４．与論城跡から見える景色 40 21.86%

５．船倉から大金久海岸方向を見た景色 30 16.39%

６．その他 16 8.74%

小　計 183

問３ 与論島で海以外に守りたい風景はありますか？　 人 ％

１．昔ながらの石積み 31 20.26%

２．フクギ並木等の防風林 31 20.26%

３．コーラル（サンゴ）の道 21 13.73%

４．茅葺の高倉や昔ながらの家造り 23 15.03%

５．原生林や森 31 20.26%

６．その他 16 10.46%

小　計 153

アンケート集計

与論島で守りたい風景

１．奄美十景から大金久海岸・百合ヶ浜方向の景色

２．皆田海岸の山口誓子句碑からの景色

３．トゥマイ（寺崎海岸隣り）石碑から見た景色

４．与論城跡から見える景色

５．船倉から大金久海岸方向を見た景色

６．その他

与論島で海以外に守りたい風景

１．昔ながらの石積み

２．フクギ並木等の防風林

３．コーラル（サンゴ）の道

４．茅葺の高倉や昔ながらの家造り

５．原生林や森

６．その他


